xxx

xxx

xxx
Proximus / Belgacom S.A.
Service Administration - Résiliations
Boulevard du Roi Albert II, 27 B

1030 Bruxelles
Par courrier recommandé à la poste
contact
xxx
tél.
xxx
e-mail
xxx
date
xxx
votre réf. 
compte client xxx
objet
résiliation de l’abonnement Proximus pour la ligne xxx

compte client xxx
Madame, Monsieur,
La facture, réf. xxx, que votre société m’a adressée en date du xxx m’informe d’un changement en matière de xxx à partir du xxx.

Les dispositions contractuelles qui régissent notre relation prévoient que je dispose, en tant que consommateur, de la faculté de résilier l’abonnement qui me lie à votre société dans tel cas et sans qu’aucune indemnité de rupture ne puisse m’être exigée.

Votre société me rappelle d’ailleurs cela tout en m’indiquant que la résiliation doit lui être notifiée par pli recommandé à la poste au plus tard le dernier jour du mois suivant réception de la première facture reflétant lesdits changements, c'est-à-dire, dans le cas d’espèce, au plus tard le xxx (en effet, la première facture comportant ces changements, réf. xxx, étant datée du xxx, le dernier jour du mois suivant la réception de celle-ci est le xxx).

Par la présente, je vous notifie, dans les délais voulus et suivant les formes prescrites, ma volonté de mettre un terme à la relation contractuelle (dont réf. sous rubrique) me liant à votre société.
Je vous informe, en outre, avoir déjà pris les dispositions nécessaires afin de conserver mon numéro d’appel en introduisant une demande de portabilité du numéro auprès d’un autre opérateur.

[Par ailleurs, votre société m’a adressée en date du xxx une facture (réf. xxx) détaillant des frais de rupture de contrat. Considérant la présente ainsi que le fait que je conteste cette facture dans son intégralité et que je n’ai pas l’intention de m’en acquitter dans l’état, je vous prie de bien vouloir faire le nécessaire pour y remédier, et de m’adresser, le cas échéant, une facture corrigée.]
Je vous prie de bien vouloir accuser bonne réception de la présente par retour de courrier. A défaut de réaction de votre part dans la quinzaine, copie de la présente sera transmise au service de médiation pour les télécommunications.
Veuillez agréer, Madame, Monsieur, l'expression de mes sentiments distingués
xxx
